

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

Název veřejné zakázky:	Rekonstrukce staré radnice
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2026-000324
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Město Zábřeh
Sídlo zadavatele:	Masarykovo náměstí 510/6, 789 01 Zábřeh
IČO zadavatele:	00303640
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	RNDr. Mgr. František John, Ph.D., starosta
Adresa profilu zadavatele:	<a href="https://profily.proebiz.com/profile/00303640/">https://profily.proebiz.com/profile/00303640/</a>

(„veřejná zakázka“, „zadávací řízení“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

### Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

*U obj. č. D.2.2 - IO 01 - Přípojka jednotné kanalizace je v PD uvedena délka přípojky 21,51 m, ve výkazu výměr je jen 10 m. Žádáme o úpravu výkazu výměr.*

Odpověď na dotaz:

Přípojka jednotné kanalizace je v soupisu prací uvedena z PP SN 12 a týká se pouze dopojení mezi revizními šachtami RŠ1, RŠ2 a Š478. Uváděná délka 21,5 m je včetně části potrubí KG DN200 vedené od RŠ1 po patu objektu. Pro ocenění je rozhodný soupis prací, list PJK.

### Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

*U Dešťové kanalizace je v PD uvedeno potrubí PP-KG ø 110-200. V situaci není vyznačeno, v kterých úsecích jsou jednotlivé dimenze. V PD také chybí podélné profily. Žádáme o doplnění PD.*

Odpověď na dotaz:

Dimenze potrubí doplněny do výkresu základů D.1.1.c.01 části D.1.1. AS. Doplněn podélný profil dešťové kanalizace – viz výkres D.1.4.1.08.

### **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:**

Dotaz:

*Dále jsou u tohoto objektu uvedeny ve VV lapače střešní splavenin (pol. poř. číslo 5. a 6.) v počtu 3 kusů. V PD jsou v situaci kusy 4. Žádáme o upřesnění, sjednocení počtu ks v PD a VV.*

Odpověď na dotaz:

Celkový počet lapačů střešních splavenin je 3 ks, u dvorního svodu D4 směrem k sousednímu objektu byl lapač druhotně nahrazen dvorní vpustí, viz výkres č. D.1.1.c.3 části D.1.1 AS – je v souladu se soupisem prací, listem DK.

### **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:**

Dotaz:

*U obj. č. D.2.3 - Vodovodní přípojka je v PD uvedena délka přípojky 5,1 m, ve výkazu výměr je 6,0 m. Žádáme o upřesnění, sjednocení délky přípojky v PD a VV.*

Odpověď na dotaz:

Soupis prací počítá se rezervou, pro tendr vycházejte z údajů uvedených v soupisu prací.

### **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:**

Dotaz:

*U objektu „Geotermální vrt“ je ve VV uvedeno rozebrání dlažeb (pol. č. D.1.14.5.1) plochy 110 m<sup>2</sup>. U položky pro kladení dlažby (pol. č. D.1.14.5.9) je uvedena výměra jen 8 m<sup>2</sup>. Plocha pokládky by měla odpovídat ploše rozebrání. Žádáme o úpravu výkazu výměr.*

Odpověď na dotaz:

Upravena výměra v soupisu prací, listu GEO, pol. č. D.1.14.5.9 (ř. 65).

### **Změna projektové dokumentace / soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr**

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Projektová dokumentace / soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, jsou poskytnuty současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

### **Změna lhůty pro podání nabídek:**

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **27. 2. 2026 v 10:00 hod.**

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání se nemění.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek je společné pro vysvětlení zadávací dokumentace uveřejněná v tentýž okamžik, tj. vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 až 9.

V Brně dne 6. 2. 2026

---

Za město Zábřeh  
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele  
Mgr. Dominik Lukács